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 Navodilo za uporabo: Priporočeni dnevni odmerek je 
1 vrečka. Prah raztopite v 1 litru vode tako, da ga temeljito 
premešate, dokler se popolnoma ne raztopi. Napitek spijte v 
dopoldanskem času. Opozorila: Če ste preobčutljivi ali aler-
gični na katero od sestavin tega izdelka ali jemljete zdravila, 
se pred uporabo posvetujte s svojim zdravnikom. Izdelek 
ni priporočljiv za nosečnice in doječe matere. Pomembna 
obvestila: Priporočene dnevne količine oziroma odmerka 
se ne sme prekoračiti. Prehransko dopolnilo ni nadomestilo 
za uravnoteženo in raznovrstno prehrano. Pomembna sta 
raznolika in uravnotežena prehrana ter zdrav način življenja. 
Shranjevanje: Shranjujte nedosegljivo otrokom! Shranjevati v 
temnem in suhem prostoru na temperaturi do 25 °C. Sesta-
vine: prah plodov smokvove opuncije z 0,05% betalainov in 
0,03% indikaksantina, nosilec: akacijev gumi, ekstrakt listov 
peteršilja, ekstrakt korenine tetivike, ekstrakt cvetov hibisku-
sa s 10% skupnih polifenolov, sok lubenice v prahu, ekstrakt 
listov javanskega čaja z 2% kalija, naravna aroma maline, 
malinov pire v prahu, sredstvo za uravnavanje kislosti: citron-
ska kislina, ekstrakt listov artičoke z 2,5% cinarina, ekstrakt 
tropin rdečega grozdja z 90% skupnih polifenolov in 18% OPC 
(vsebnost sulfitov > 10 mg/kg), sredstvo proti sprijema-
nju: rižev koncentrat, sladilo: sukraloza.  

 Anweisung zur Zubereitung: Die empfohlene Tages-
dosis beträgt 1 Beutel. Das Pulver in 1 L Wasser auflösen 
und gut vermischen. Pulver so lange mischen, bis die Klum-
pen aufgelöst sind. Das Getränk über den Vormittag verteilt 
trinken. Warnung: Sollten Sie an bekannten Allergien auf 
eine oder mehrere der Zutaten dieses Mittels leiden oder 
sich in medikamentöser Behandlung befinden, konsultieren 
Sie vor der Einnahme bitte zunächst Ihren Arzt. Dieses Pro-
dukt wird für Schwangere und stillende Frauen nicht emp-
fohlen. Wichtige Informationen: Die empfohlene tägliche 
Verzehrmenge darf nicht überschritten werden. Nahrungs-
ergänzungsmittel sollten nicht als Ersatz für eine ausgewo-
gene und abwechslungsreiche Ernährung und eine gesunde 
Lebensweise dienen. Eine ausgewogene Ernährung und eine 
gesunde Lebensweise sind wichtig. Aufbewahrung: Außer-
halb der Reichweite von Kindern aufbewahren! Dunkel und 
trocken bei einer Temperatur unter 25°C lagern. Zutaten: 
Kaktusfeigenpulver mit 0,05% Betalain und 0,03% Indica-
xanthin, Trägerstoff: Akaziengummi, Petersilienblattextrakt, 
Sarsaparillawurzelextrakt, Hibiskusblütenextrakt mit 10% 
Gesamtpolyphenolen, Wassermelonenfruchtsaftpulver, Ex-
trakt von Orthosiphonblätter (Katzenbart) mit 2 % Kalium, 
natürliches Himbeeraroma, Pulver aus Himbeerpüree, Säure-
regulator: Zitronensäure, Artischockenblattextrakt mit 2,5% 
Cynarin, Rotweintrauben-Extrakt mit 90% Gesamtpolyphe-
nolen und 18% OPC (Gehalt an Sulfiten > 10 mg/kg), 
Trennmittel: Reiskonzentrat, Süßungsmittel: Sucralose.

Active ingredients
Ingredienti attivi
Aktivne sestavine
Aktive Wirkstoffe

In 1 sachet
In 1 bustina

V 1 vrečki
In 1 Beutel

CactiNeaTM [Prickly pear powder/Polvere di fico d'India/
Prah smokvove opuncije/Kaktusfeigenpulver]

2000 mg

Parsley extract/Estratto di prezzemolo/ 
Ekstrakt peteršilja/Petersilien-Extrakt

500 mg

Sarsaparilla extract/Estratto di salsapariglia/ 
Ekstrakt tetivike/Sarsaparilla-Extrakt

500 mg

Hibiscus extract/Estratto di ibisco/ 
Ekstrakt hibiskusa/Hibiskus-Extrakt

500 mg

Watermelon powder/Polvere di anguria/ 
Lubenica v prahu/Wassermelonen-Pulver

500 mg

Cat's whiskers extract/Estratto di baffo di gatto/
Ekstrakt javanskega čaja/Katzenbart-Extrakt

500 mg

Artichoke extract/Estratto di carciofo/Ekstrakt 
artičoke/Artischocken-Extrakt

350 mg

VinOgrapeTM Plus [Red grape extract/Estratto  
di uva rossa/Ekstrakt rdečega grozdja/ 
Rotweintrauben-Extrakt]

50 mg

 Instructions for use: Recommended daily intake is 1 sachet. 
Dissolve it by stirring vigorously in 1 liter of water. Stir thoroughly to 
dissolve any lumps. Drink it during the morning. Warnings: If you are 
hypersensitive or allergic to any of the ingredients of this product or use 
medication consult your doctor before use. This product is not recom-
mended for pregnant and breastfeeding women. Important notices: 
Recommended daily intake should not be exceeded. Food supplement 
should not be used as a substitute for a varied and balanced diet and 
a healthy lifestyle. A diverse and balanced diet and a healthy lifestyle 
are important. Storage: Keep out of reach of children! Store in a dark 
and dry place at a temperature below 25°C. Ingredients: prickly pear 
fruit powder with 0,05% betalains and 0,03% indicaxanthin, carrier: 
acacia gum, parsley leaf extract, sarsaparilla root extract, hibiscus 
flower extract with 10% total polyphenols, watermelon fruit juice pow-
der, cat’s whiskers leaf extract with 2% potassium, natural raspberry 
flavor, raspberry puree powder, acidity regulator: citric acid, artichoke 
leaf extract with 2,5% cynarin, red grape marc extract with 90% total 
polyphenols and 18% OPC (content of sulphites > 10 mg/kg), an-
ti-caking agent: rice concentrate, sweetener: sucralose.

 Istruzioni per l’uso: La dose giornaliera raccomandata è di 1 
bustina, sciolta in 1 litro d’acqua. Mescolare accuratamente per scio-
gliere gli eventuali grumi. Bere durante la mattina. Avvertenze: In caso 
di ipersensibilita o allergia a qualcuna delle sostanze del prodotto o in 
caso di uso di altri dispositivi medici consultare il medico prima dell’uso. 
Il prodotto non e raccomandato per le donne in gravidanza o durante 
l’allattamento. Avvisi importanti: Non superare la dose giornaliera 
consigliata. Gli integratori non vanno intesi come sostituti di una dieta 
variata e di un sano stile di vita. Conservazione: Tenere fuori dalla 
portata dei bambini! Conservare in luogo fresco e asciutto a una tem-
peratura inferiore ai 25°C. Ingredienti: polvere di frutta di fico d’India 
(Opuntia ficus-indica) con 0,05% betalaine e 0,03% indicaxanthin, su-
pporto: gomma di acacia, estratto di foglie di prezzemolo (Petroselinum 
crispum), estratto di radice di salsapariglia (Smilax officinalis), estratto 
di fiori di ibisco (Hibiscus sabdariffa) con 10% di polifenoli totali, po-
lvere di succo di frutta di anguria (Citrullus lanatus), estratto di foglia 
di baffo di gatto (Orthosiphon stamineus) con il 2% di potassio, aroma 
naturale di lampone, polvere di purea di lampone, correttore di acidità: 
acido citrico, estratto di foglie di carciofo (Cynara scolymus) con 2,5% 
cinarina, estratto di vinacce di uve rosse (Vitis vinifera) con 90% di 
polifenoli totali e 18% OPC (contenuto di solfiti > 10 mg/kg), agente 
antiagglomerante: concentrato di riso, edulcorante: sucralosio.

CactiNeaTM and VinOgrapeTM are trademarks of Nexira
CactiNeaTM e VinOgrapeTM sono marchi di Nexira
CactiNeaTM in VinOgrapeTM sta zaščiteni blagovni znamki podjetja Nexira
CactiNeaTM und VinOgrapeTM sind Marken des Unternehmens Nexira

WaterOut EXTREME 
Food supplement with sweetener/Integratore alimentare con 
edulcorante/Prehransko dopolnilo s sladilom/
Nahrungserganzungsmittel mit Süßungsmittel
10 sachets/bustine/vrečk/Beutel

Best before end/Da  
consumarsi pref. entro fine/
Uporabno najmanj do konca/
Mindestens haltbar bis Ende: 
LOT/Lotto n./Št. serije/L-Nr. (L):

Net quantity/
Peso netto/
Neto količina/
Nettofüllmenge:

63 g
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PANTONE COOL GRAY 10


